
Código: 3744

A pimenta biquinho têm sabor marcante, porém sem 
queimar a boca, por não ter o ardor característico desse 
tipo de especiaria, tem conquistado fãs em todo o Brasil. 

Pimenta Biquinho Campo Belo c/ 2Kg

Campo Belo – Conservas em Geral

Picles Campo Belo c/ 2Kg

Código: 3743 

Pickles é uma mistura de vários legumes em conserva, 
cenoura, couve flor, pepino, nabo, ideal para petiscos, 
entradas, acompanhamentos etc. 

Tomate Seco Campo Belo BD c/ 1,4Kg

Código: 3772
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Tomate Seco é uma iguaria saborosa que, pode ser 
empregado em inúmeros pratos, a começar como 
ingrediente de saladas, antepastos e canapés.

Cebolinha Campo Belo c/ 2Kg

Cebolinha em conserva, ideal para saladas ou petiscos. 

Cogumelo Inteiro Campo Belo c/ 2Kg

Código:
3453 - Inteiro

Cogumelo fatiado ou inteiro em conserva. Textura macia. 
Muito utilizada em pizzas, molhos, saladas etc. 

Óleo Misto Soja/Oliva D. Gameiro c/ 5,02L

Código: 3734 

O óleo misto D. Gameiro é um produto feito para auxiliar 
na hora da preparação, cozimento e tempero dos 
alimentos.

Pepino Campo Belo c/ 2Kg

Código: 3742 

Pepino inteiro em conserva. Ideal para petiscos, entradas, 
acompanhamentos etc, ele possui muita fibra e é 
importante para o sistema digestivo.

Código: 3741



Campo Belo - Azeitonas

Azeitona verde campo belo c/ 2Kg

Código:
  404 - Média
  419 - Miúda
  934 - Graúda
3738 - Fatiada
3740 - Sem caroço 

Azeitona Preta Campo Belo c/ 2Kg

Código:
3735 - Fatiada
3737 - Sem Caroço
3736 - Média

Azeitonas selecionadas com qualidade superior. Ideal para 
acompanhamento e petiscos.

Alcaparra Campo Belo c/ 2Kg

Código: 3732

Usadas na elaboração de molhos, vinagretes e preparação 
de comidas como pastéis de carnes, peixes, bacalhoada e 
outros frutos do mar.

Código: 4415

Azeitona Preta Azapa Graúda Campo Belo c/ 2Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitonas selecionadas com qualidade superior. Ideal para 
acompanhamento e petiscos.
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Goias Verde

Código:
3389 - c/ 2Kg
3390 - c/ 200g

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua  
mesa. Qualidade e confiança que fazem o nome da marca 
Goiás verde. 

Dueto Goias verde/Bonare Ervilha Goias verde/Bonare

Código:
3676 - c/ 2Kg
3388 - c/ 200g

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua
mesa. Qualidade e confiança que fazem o nome da marca 
Goias verde. 

Extrato de Tomate Bonare

Código:
3154 - Lata c/ 4Kg
3157 - Sachet c/ 2Kg

Extrato de tomate bem consistente, que oferece excelente
custo/beneficio 

Extrato de Tomate Tomadoro

Código:
3155 - Lata c/ 4Kg
3156 - Sachet c/ 2Kg

Extrato de tomate premium que atende aos mais exigentes
chefs de cozinha.

Milho Verde Goias verde/Bonare

Código:
3386 - Lata c/ 2Kg
3387 - Lata c/ 200g

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua  
mesa. Qualidade e confiança que fazem o nome da marca 
Goiás verde. 

Molho de Tomate Pizza e Tradicional Bonare 

Molho de tomate pizza e tradicional encorpado, saboroso, 
que facilita o dia a dia dos profissionais em food service.

Código:
3159 - Tomate pizza 
Sachet c/ 2kg
3158 - Tomate Trad. 
Sachet c/ 2kg

Molho de Tomate Tomadoro 

Código:
3161 - Tomate Trad. LT 
c/ 3,1Kg
3160 - Tomate Pizza LT 
c/ 3,1Kg

Molho de tomate pizza e tradicional encorpado, saboroso, 
que facilita o dia a dia dos profissionais em food service.
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GDC – Gomes da Costa
Aspargos Verdes c/ 345g

Código: 4285

Atum Ralado em Óleo Veg. GDC Pouch c/ 500g

Código: 4282 

Com a mesma qualidade dos produtos Gomes da Costa, os 
atuns da linha Food Service GDC são cuidadosamente
selecionados, e vendidos na prática embalagem Pouch.

Atum Pedaços em Óleo Veg GDC Pouch c/ 500g

Código: 4283 

Com a mesma qualidade dos produtos Gomes da Costa, os 
atuns da linha Food Service GDC são cuidadosamente 
selecionados, e vendidos na prática embalagem Pouch.

Atum Sólido Óleo Gomes da Costa c/ 170g

Código: 4284

O Atum Sólido em Óleo Gomes da Costa é produzido com 
o lombo do atum, parte mais nobre do peixe, e por isso é 
muito valorizado pela sua qualidade e sabor diferenciado.

O Aspargo Verde é um vegetal de sabor equilibrado e
marcante. Sofisticado e nutritivo pode ser usado como 
aperitivo, como ingrediente de saladas, risotos e sopas.

Azeite Gomes da Costa Extra Virgem 
c/ 500ml
Código: 4475

É obtido diretamente das azeitonas, que são prensadas ​​a frio o 
mais rapidamente possível após a colheita. Isso dá ao azeite Extra 
Virgem um menor nível de acidez e mantém todo o sabor e aroma.
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GDC - 88

Atum Sólido Natural 88 GDC c/ 140g

Código: 4371

O atum sólido é produzido com lombo de atum, cortado 
em segmentos transversais e colocados em paralelo 
com o fundo da lata. 

Atum Sólido Natural Light GDC 88 c/ 170g

Código: 2193 

O atum sólido é produzido com lombo de atum, cortado 
em segmentos transversais e colocados em paralelo 
com o fundo da lata. 

Código: 3549

Feito com sardinhas altamente selecionadas e  embaladas 
no próprio suco, garantindo o sabor e enriquecendo os 
seus pratos. Qualidade do grupo 88.

Sardinha c/ Óleo Comestível 88  c/ 125g

Código: 3550

Feito com sardinhas altamente selecionadas e  embaladas 
no próprio suco, garantindo o sabor e enriquecendo os  
seus pratos. Qualidade do grupo 88.

Sardinha c/ Mo de Tomate Comestível 88  c/ 125g

Atum Ralado Natural GDC 88 c/ 140g

Código: 4347

O atum ralado consiste em uma mescla de partículas de 
atum cozido, reduzido a dimensões uniformes, na qual as 
partículas aparecem separadas e sem formar uma pasta.

Atum Pouch. em Óleo Comestível 88 c/ 500g

Código: 2236

Atum ralado e cozido de excelente qualidade e em 
embalagem pratica ideal para food service. 

Atum Ralado Óleo Comestível GDC 88

Código: 
2192 - c/ 170g
4345 - c/ 140g

O atum ralado consiste em uma mescla de partículas de 
atum cozido, reduzido a dimensões uniformes, na qual as 
partículas aparecem separadas e sem formar uma pasta.

Atum Sólido Óleo Comestível 88

Código: 
2194 - c/ 170g 
4346 - c/ 140g 

O atum sólido é produzido com lombo de atum, cortado 
em segmentos transversais e colocados em paralelo 
com o fundo da lata. 
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Hemmer - Azeitonas

Azeitona Preta s/ Caroço Hemmer c/ 1,8Kg

Código: 2231

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitona Preta Fatiada Hemmer

Código:
4401 - c/ 1,8Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitona Preta c/ Caroço Hemmer

Código:
3132 - 28/32 c/ 2Kg
4522 – C/C 28/32 c/ 2Kg
2298 - Azapa 2Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos. 

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitona Verde Recheada c/ Pimentão Hemmer

Código: 
577 - c/ 2Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitona Verde Fatiada Hemmer

Código:
2229 - Fatiada c/ 1,8Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos.

Azeitona Verde c/ Caroço Hemmer

Código:
2225 - Miúda 32/45 c/ 2Kg
2226 - Média 20/24 c/ 2Kg
4369 - Graúda 16/20 c/ 2Kg
  678 - Miúda 28/32 c/ 2Kg 
3254 - Média 24/28 c/ 2Kg 

Azeitona Verde s/ Caroço Hemmer

Código:
2228 - c/ 1,8Kg

A azeitona é ideal para servir como petiscos, 
acompanhamentos e decorações de pratos. 

Azeitona Verde Graúda c/c 16/20 Hemmer c/ 2Kg

Código:
678 - c/ caroço c/  1,8Kg

É também ingrediente indispensável quando o objetivo é 
enriquecer o sabor de alimentos, como empadões, aves, pastéis 
e saladas de batata e maionese. Dá um toque de sofisticação e 
bom gosto quando utilizada na decoração de pratos.
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Hemmer - Conservas
Aspargos Inteiros Branco Hemmer PT c/ 200g

Código: 1914

É muito utilizado como complemento em pratos 
requintados, os quais enobrece.

Cogumelos Fatiados Hemmer c/ 2Kg

Código:
4399 - c/ 2Kg
4521 - PT c/ 100g

Cogumelo fatiado ou inteiro em conserva. Textura macia. 
Muito utilizada em pizzas, molhos, saladas etc. 

Palmito em Conserva Hemmer

Código: 
4411 - Jussara Tolete 
c/ 1,2Kg
4412 - Jussara Tolete 
c/ 300g
4410 - Palmeira Real Tolete
c/ 300g
1247 - Pupunha Picado
c/ 300g

Nas saladas é que o palmito encontra sua maior utilização. 
Adequado para cobertura de pizzas, também é recheio de 
empadas, pastéis, tortas e sopas.

É excelente para incrementar sanduíches de carne ou 
frango, juntamente com tomate e alface. Delicioso também 
quando servido com queijos e presuntos em cubos. 

Código: 
4451 - Suave c/ 300g
4453 - Rodelas Agridoce c/ 300g

Pepinos em Conserva Hemmer

Picles Misto Suave Hemmer c/ 380g

Código: 4452

O produto Picles Suave Hemmer pode ser servido como 
aperitivo, ingrediente de couvert ou na forma de salada, 
torta picante e de tantas outras maneiras quanto permitir. 

Pimenta Biquinho Hemmer

Código:
2102 - c/ 2Kg
1899 - c / 200g 

A pimenta biquinho têm sabor marcante, porém sem 
queimar a boca, por não ter o ardor característico desse 
tipo de especiaria, tem conquistado fãs por todo o Brasil. 

Alcaparras Cigano Hemmer 12/13 c/ 2Kg

Código: 
4400 -12/13 c/ 2Kg
4512 – PT c/ 100g

A alcaparra é muito empregada em pratos de peixe, 
inclusive com salmão, ou uma carne de sabor mais suave.

Cebolinha Cristal Cigano 21/23 c/ 2Kg

Código: 3533

As cebolinhas são excelentes para serem servidas como 
aperitivo, só ou acompanhando outras iguarias, igualmente 
apreciáveis e saborosas na forma de salada.
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Hemmer – Molhos
Ketchup Trad. Hemmer 

Código: 
3840 - c/ 320g
4031 - c/ 1Kg

Considerado um excelente ketchup, pois tem maior 
concentração de tomates colhidos e selecionados.

Ketchup Trad. Hemmer Sache c/ 190x7g

Código: 3756

Considerado um excelente ketchup, pois tem maior 
concentração de tomates colhidos e selecionados.

Maionese Hemmer  Sache c/ 190x7g

Produto de excelente qualidade, pois seu processo de 
fabricação, usa produtos de alta qualidade e tecnologia de 
ponta. 

Maionese Hemmer  c/ 290g

Código:
3841- c/ 290g
4542 – Receita caseira c/ 3Kg
4515 – Premium PT c/ 330g

Produto de excelente qualidade, pois seu processo de 
fabricação, usa produtos de alta qualidade e tecnologia de 
ponta. 

Código: 3757

Mostarda Amarela Hemmer  Sache c/ 190x7g

Código: 3755

Mostarda amarela, considerada uma das melhores do 
mercado. Produto com a qualidade Hemmer.

Mostarda Amarela Taua Hemmer  c/ 3,6Kg

Código: 3754

Mostarda amarela com sabor e qualidade excelente que
agrada a todos os paladares.

Código:
1902 – c/ 3,8Kg
4511 - c/ 1Kg
4513 - c/ 330g

Molho Barbecue Hemmer

É usualmente utilizado e empregado em churrascos e 
outros pratos com base em carne assada.
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Molho Barbecue Hemmer Sache c/ 190x7g

Código: 4511

É usualmente utilizado e empregado em churrascos e 
outros pratos com base em carne assada. Molho Barbecue 
Hemmer com costelinhas de porco fica uma delícia. 



Molho Pesto Verde Hemmer PT c/ 200g

Código: 4520

O molho pesto Hemmer é composto de folhas de basílico 
amassadas, queijo parmesão, alho sal e especiarias. É 
servido com diversos tipos de massa, sopas e canapés.

Molho de Soja Hemmer VD. C/ 150ml

Código: 4516

Código: 4540

A Mostarda com Mel é saborosa e ótima para ser 
consumida com saladas e sanduíches, principalmente com 
salmão.

Código: 4514

Ela é feita a partir de grãos de mostarda, vinagre, sal e 
vinho branco. Possui sabor intenso e marcante. 

Molho de tomate passata Hemmer PT c/ 680g

Código: 4519
 

Este molho de tomate passata vem sem a pele e sementes, 
sendo uma ótima opção para o preparo de molhos e para 
incrementar os mais diversos pratos. Feito de sal e tomate.

Tomate Hemmer

Código:
4517 - Seco PT c/ 110g
4518 - Pelado Inteiro LT c/ 240g

É excelente ingrediente de patês, entra na receita de 
mousse e há quem goste de saboreá-los no sanduíche ou 
misturados no risoto.

Mostarda tipo Dijon Hemmer c/ 200g

Mostarda Gourmet Mel Hemmer c/ 300g

Hemmer – Molhos
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O Molho de Soja Hemmer é indicado no preparo de pratos 
típicos da cozinha oriental, desde o frango xadrez ao 
tepanyac, passando pelos legumes, peixes e grelhados

Mostarda Amarela Hemmer

Código:
3806 - c/ 1Kg
3842 - c/ 200g
3805 - c/ 3,6Kg
4234 - Premium c/ 300g

A mostarda nº 1 em vendas da Hemmer. Receita original 
desde 1920. Mostarda 100% natural e 100% livre de 
gorduras.

Chucrute Hemmer PT c/ 450g

Código: 4541

O chucrute também pode ser utilizado como tempero em 
cachorro-quente, incrementado com mostarda. E pode ter 
o sabor acentuado acrescentando-lhe bacon frito.



Hemmer - Diversos
Pêssego Metade em Calda Hemmer c/ 485g

Código: 3091

O pêssego em calda tem utilização tão diversa e saborosa 
quanto permite a criatividade de quem vai servi-lo. 

Código: 1903

É recomendável utilizá-lo em saladas e frituras, além de 
combinar perfeitamente e exaltar o gosto e o aroma 
quando utilizado em pratos com carnes

Xarope De Groselha Hemmer c/ 1Kg

Código: 3927

Vinagre Balsam. De Modena Hemmer c/ 500ml

Abacaxi Rodelas em Calda Hemmer c/ 400g

Código: 3104

O Abacaxi em calda Hemmer é um excelente ingrediente 
para uma infinidade de doces, a começar por tortas.

Azeite de Dendê Hemmer c/ 200ml

Código: 1901

É utilizada em pratos como caruru, vatapá, acarajé, 
bobó de camarão, entre outros.

Melado de cana Hemmer c/ 400g

Código: 4450

Ele atua como um adoçante natural e muito saudável. Um 
produto indicado para repor as energias, usado para adoçar 
sucos, café, passar no pão, etc.

É como bebida para acompanhar refeições ou lanches, 
depois de diluído em água, os xaropes Hemmer podem 
servir para fazer “geladinhos”.
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Inaceres

Palmito Aquarela Inteiro Vd. c/ 270g

Código: 3221

Corte especialmente criado pela Inaceres. Uniformidade 
absoluta: 100% iguais no formato e na maciez. 

Palmito Aquarela Recheio Vd. c/ 300g

Código: 2415

O Palmito Aquarela Recheio Vem Pronto para Consumo. em 
Conserva Proporciona Praticidade e Facilidade Ao Elaborar 
Os Pratos Culinários.  

Palmito Gini Insalata PT c/ 270g

Código:3220

Palmito Gini Insalata é ótimo em qualquer ocasião, vem em 
conserva facilitando o consumo.

Palmito Palma D’Oro Extra Macio c/ 1800g

Código: 4015

É 100% macio, seguro e saudável. Controle na origem e no 
processo. Produto cultivado, ecologicamente correto.

É 100% macio, seguro e saudável. Controle na origem e no 
processo. Produto cultivado, ecologicamente correto

Palmito Palma D’Oro Salada Flex c/ 1100g

Código: 4208

É 100% macio, seguro e saudável. Controle na origem e no 
processo. Produto cultivado, ecologicamente correto.

Código: 1250
 

Palmito Palma D’Oro Salada Flex c/ 1100g

Código: 4140

Sem farinha nem glúten, o espaguete de palmito pode 
“salvar” nossa vontade de degustar o típico macarrão 
italiano. 

Palmito Pupunha Qualidoro Spaghetti c/ 250gPalmito Pupunha Qualidoro Lasanha c/ 250g

Código: 4139 

Sem farinha nem glúten, a lasanha de palmito pode “salvar” 
nossa vontade de degustar o típico prato italiano. Com 
menos calorias e mais os benefícios do vegetal.
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J.Macedo

Fusilli Grano Duro Petybom c/ 500g

Código: 
1638 - Grano Duro
1639 - Grano Duro Tricolore

Fusilli ou Parafuso, é feito de Sêmola de trigo enriquecida 
com ferro e ácido fólico.

Espaguete Comum Brandini c/ 500g

Código: 2343

Produzido com farinha de trigo enriquecida com ferro e 
ácido fólico e água.

Fettucine Grano Duro Petybom c/ 500g

Código: 1635

A massa de grano duro é produzida a partir do trigo durum, 
o que resulta, um produto final de melhor qualidade.

Lasagna Dir. ao Forno Petybom c/ 200g

Código: 1641

É só montar e levar ao forno. Fica pronta em 5 minutos no 
micro-ondas e 12 minutos no forno convencional.

Penne Grano Duro Petybom c/ 500g

Código: 
1636 - Grano Duro

Sêmola de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico e 
água. Este trigo agrega em suas características alto teor de 
glúten (proteínas) e nutrientes.

Spaghetti Grano Duro Petybom c/ 500g

Código: 1637
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Sêmola de trigo enriquecida  com ferro e ácido fólico e 
água. Este trigo agrega em suas características alto teor de 
glúten (proteínas) e nutrientes.



Óleo Composto / vinagre

Azeite com Óleo de Soja Balco Galão c/ 5,1L 

Código: 1631

Azeite com óleo de soja, ótimo custo benefício.

Óleo Composto Faisão  Trad. LT c/ 500ml

Código: 3327

O óleo composto é um produto feito para auxiliar na hora 
da preparação, cozimento e tempero dos alimentos.

Óleo Composto Faisão Pet

Código:
3324 - Dourado Pet c/ 5.1L
3325 - Dourado Pet c/ 500ml

O óleo composto é um produto feito para auxiliar na hora 
da preparação, cozimento e tempero dos alimentos.

Óleo Misto Vittoria Galão c/ 5.1L

Código: 4444

O óleo misto é um produto feito para auxiliar na hora 
da preparação, cozimento e tempero dos alimentos.

Vinagre minhoto Álcool c/ 500ml

Código: 4441

É recomendável utilizá-lo em saladas e frituras, além de 
combinar perfeitamente e exaltar o gosto e o aroma quando 
utilizado em pratos com carnes.

Vinagre Muriongo Álcool c/ 750ml

Código: 4237

É recomendável utilizá-lo em saladas e frituras, além de 
combinar perfeitamente e exaltar o gosto e o aroma quando 
utilizado em pratos com carnes.

R
efe ição / C

oz inha



Cozinha - Diversos

Alho Triturado s/ Sal Tem Mais Sabor Balde

Código:
3130 - Triturado s/ Sal c/ 1Kg
3129 - Triturado c/ 3Kg
3315 - Frito c/ 500g

Alho descascado e picado, pode ser utilizado em todos 
os tipos de pratos, economizando tempo e com um custo 
muito baixo.

Código: 3448

Batata Desidratada Flocos Nutrimax c/ 1Kg

Aplicação em pães de batata, purês, nhoques, croquetes, 
sopas, tortas e diversas outras receitas.

Colorífico Bonomilho c/ 100g

Código: 4418

Colorífico pode ser usado para dar cor a alimentos, sem 
alterar o sabor.

Farinha de Rosca Romariz c/ 5Kg

Código: 3926

Farinha de rosca, ou farelo de pão mais usado para  
empanados de forma em geral.

Farinha Flocada Panko Romariz c/ 1Kg

Código: 3924

A Farinha Panko pode ser utilizada para empanar frangos, 
carnes, camarões e legumes com uma deliciosa camada 
super crocante e mais saborosa.

Trigo Para Kibe Romariz c/ 500g

Código: 3925

O trigo para kibe, oferece sabor diferenciado às receitas, 
além de seu alto rendimento devido a superior absorção 
de água.

Risotto Italiano Inverni AL Funghi c/ 175g

Código: 2331

Saudável e Natural: preparado sem o uso de qualquer 
corante artificial para conservar.  Produzido na Itália: com 
autêntico arroz para risoto italiano sabor Funghi.

Sal Marinho Parrila Sosal 1Kg

Código: 
4255 - s/ Pimenta
4256 - c/ Pimenta

O Sal de Parrilla é tradicional da Argentina, tem granulação 
média, sendo assim, permite total interação com as avarias 
da carne.
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Refeição - Diversos

Batata Palha Amarelinha c/ 400g

Código: 4375

A Batata Palha Amarelinha é a batata ideal para preparar 
seus pratos favoritos. Cachorro quente, strogonoff ou 
lanches de um jeito prático, rápido e saboroso.

Batata Gratícia Palha Culinária c/ 500g

Código: 1014

A batata palha gratícia, mais leve e crocante, é muito 
gostosa, costuma servir como acompanhamento em pratos 
como salpicão, bacalhau e estrogonofe.

Açúcar Refinado  Conde Sachet 

Código: 
2196 - Cx. c/ 334x6g
3982 - Saco c/ 167x6g

Açúcar, refinado granulado, em saches de 6g, maior 
praticidade para os clientes de restaurantes, lanchonetes, 
hotéis, lojas de conveniência etc.

Condimento Ruah Sachê

Código: 
4220 - Catchup   Cx. c/ 180x6g
4221 - Maionese Cx. c/ 180x6g
4222 - Mostarda Cx. c/ 180x6g

Molho com sabor e cheirinho de tomate, levemente doce e 
picante.

Molho Tabasco c/ 60ml

Código: 
1910 -  Green Pepper Souce 
1909 - Molho Ame 

Sabor suave, levemente picante. Molho original picante 
Esses molhos não contém em sua composição corantes.

Leite de coco Dinococo c/ 500ml

Código: 
4554 – Prodis (20%)
4553 – Verde (9%) 

O Leite de Coco Dinococo, se destaca pelo tradicional 
padrão de qualidade, sempre bastante cremoso e com 
aquele sabor e frescor do puro leite de coco.

Mostarda Fran. Maille Dijon Original c/ 215g

É ideal para carnes, peixes, saladas e até para 
complementar receitas culinárias, como strognoffs e molhos 
para massas.

Sal Marinho refinado Sosal Cx. c/ 2000x1g Sachet

Código: 3016

Produzido com o mais alto padrão de qualidade, o Sal 
Marinho Refinado Sosal confere mais sabor a sua comida.

Código: 4195
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Café / Fubá de Milho

Cafe Juererê Espresso Grãos c/ 1Kg

Código: 4429

Cafe Pingo Preto Espresso Grãos c/ 500g

Código: 4431

Código: 4448

Café Pingo Preto Ex. Forte Pó Vácuo c/ 250g Café Pingo Preto Trad. Pó Vácuo c/ 250g

Código: 4430

O Café Espresso Gourmet Jurerê é produzido com uma 
combinação de grãos 100% arábica, que resultam em um 
café com aroma equilibrado, marcante e sabor acentuado. 

Desenvolvido principalmente para máquinas de espresso, os grãos 
são 100% arábica, possuem características sensoriais marcantes, 
corpo e doçura muito presentes 

O Café Pingo Preto Extraforte provém de um sabor 
encorpado e intenso. Você vai experimentar e querer em 
todo momento.  

Um sabor tradicional que já virou hábito em nosso dia a dia, o Café 
Pingo Preto Tradicional  é resultado de um processo de torra que 
favorece e destaca os sabores e aromas.

Fuba Cuscuz Bonomilho c/ 500g

Código: 4416

Fuba Bonomilho é feito com o melhor do milho, ideal para 
deixar seu cuscuz mais fofinho e com aroma delicioso.

Código: 4538

Fuba – Flocão Bomilho c/ 500g

Fuba - Flocão Bonomilho c/ 500g

Código: 4417

O flocão Bonomilho é feito com o melhor do milho, ideal 
para deixar seu cuscuz mais fofinho e com aroma delicioso.

Flocão ideal para quem ama um cuscuz fofinho e quentinho 
sem perder de vista o custo x benefício.
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Predilecta

Frutas em Caldas Predilecta 

Código:
3528 - Abacaxi c/ 400g
3497 - Ameixa c/ 400g
3532 - Figo c/ 400g 
3494 - Pêssego c/ 450g  

Frutas em calda rigorosamente selecionados e com sabor 
único. Produto com Qualidade e confiança que fazem o 
nome da marca Predilecta desde 1990. 

Dueto Milho/Ervilha Predilecta

Código:
3488 - c/ 2Kg
3537 - c/ 200g

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua
mesa.

Ervilha Predilecta

Código: 
3451 - c/ 2Kg
3487 - c/ 200g

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua
mesa.
 
 

Geleia Predilecta c/ 320g

Código:
3722 - Hortelã/Menta
3723 - Pimenta Vermelha

Linha de geléias com sabor superior ideal para passar em
pães e torradas.Produto com Qualidade e confiança que 
fazem o nome da marca Predilecta desde 1990.

Goiabada Predilecta

Código: 
3493 - Cascao Bloco c/ 7Kg
3492 - Bloco c/ 7Kg
3502 - Cremosa Bag c/ 2,5K

Doce da goiaba com frutos rigorosamente selecionados e 
com sabor único. Produto com Qualidade e confiança que 
fazem o nome da marca Predilecta desde 1990.

Milho Verde Graos Predilecta LT. c/ 200g

Código: 
3449 - c/ 200g
3450 - c/ 2Kg

Seleção dos melhores grãos do campo direto para a sua
mesa. Qualidade e confiança que fazem o nome da marca 
Predilecta desde 1990. 

Molho Para Salada Predilecta c/ 235ml

Código: 
3655 - Molho Parmesan
3909 - Caseiro

Linha de molhos em embalagem pratica e totalmente
higiênica. Produto com Qualidade e confiança que 
fazem o nome da marca Predilecta desde 1990. 

Molho Refogado Predilecta Bag c/ 4,1Kg

Código:  3499

O Molho de Tomate Refogado é o molho pronto para 
consumo. Ótimo para ser utilizado em massas, pizzas 
ou qualquer pra servido com molho.
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Qualimax

Amaciante de Carne Qualimax c/ 1,01Kg

Código: 595

O Amaciante de Carnes com Tempero Qualimax Food 
Service, não apenas deixa sua carne mais macia, mas 
também lhe proporciona um tempero único. 

Amido de Milho Qualimax c/ 1Kg

Código: 3114

Acondicionado em embalagens de 1kg, o Amido de Milho 
Qualimax Food Service pode ser aplicado para 
preparações doces como pudins, flans, cremes, etc.

Caldos Faz Max Qualimax c/ 1,01Kg

Código:
3749 - Carne
3750 - Galinha

Caldo P. Qualimax c/ 1,150Kg

Código:
Galinha - 4241
Carne - 4240
Vegetais - 3365
 

Instantâneo e prático, o Caldo Qualimax Food Service em 
pó está disponível em embalagens de 1,150kg.

Código: 3367

O Achocolatado Qualimax além de ser uma deliciosa 
bebidaé uma fonte de vitaminas e ferro, e ainda pode ser 
utilizado no preparo de bolos, cupcakes, caldas, brigadeiros 
e outros.

Achocolatado em Pó Qualimax c/ 1,01Kg

Caldos Qualimax c/ 1,01Kg

Código:
453 - Carne
452 - Galinha

Instantâneo e prático, o Caldo Qualimax Food Service em 
pó está disponível em embalagens de 1,010kg.

Instantâneo e prático, o Caldo Faz Max traz a qualidade e 
praticidade  para a mesa, com um sabor que atenderá até 
as cozinhas, que exigem uma qualidade profissional.

Código: 4442

Caldo Sabor Bacon Qualimax c/ 1,01Kg Caldo T. frutos do mar Qualimax c/ 500g

Código: 3211

Instantâneo e prático, o Caldo Qualimax Food Service em 
pó está disponível tem o melhor rendimento e sabor.

Instantâneo e prático, o Caldo Qualimax Food Service em 
pó está disponível em embalagens de 1,010kg.
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Qualimax

Cacau em Pó Qualimax

Código:
4024 - c/ 50% c/ 1Kg
4235 - c/ 32% c/ 1Kg

Cacau em pó 100% qualimax com cor e sabor intenso, sem 
glúten e sem açúcar

Código: 3544

O produto pode ser preparado como creme (rende 17 litros) 
ou utilizado para temperar carnes, aves e massas.

Creme de Cebola Qualimax c/ 1,01Kg

Gelatina Qualimax

Código:
3991 - Uva c/ 1Kg
3990 - Morango c/ 1Kg
3780 - Sem sabor c/ 510g
3781 - Sem sabor  c/ 24g

Pode ser utilizado no preparo de receitas doces como 
moisaco, pavês, mousses. Pode ser servido com chantilly, 
creme de leite, leite condensado e acompanhando frutas.

Molhos Qualimax c/ 400g

Código:
997 - 4 Queijos
996 - Bechamel (M. branco)
998 - Demi glace (M. escuro)

Os Molhos Qualimax Food Service possuem preparo rápido 
e fácil, com rendimento de 4 litros ou 40 porções de 100ml.

Mousse Qualimax c/ 510g

Código: 
3136 - Chocolate
3137 - Limão

Consistência leve e aerada, pode ser congelada e tem  
baixo valor calórico por porção.

Po p/ Bebida Qualimax Frut. Vermelas c/ 1Kg

Código: 4443

Pode ser utilizado no preparo de receitas como caldas, 
sorvetes, entre outras. Ideal no preparo de coquetel, entre 
outras bebidas.

Purê Batatas Completo Qualimax c/ 800g

Código: 4019

O Purê de Batatas Receita Completa Qualimax foi 
desenvolvido para facilitar o preparo de purê trazendo em 
sua formulação a receita  completa: batata, leite, manteiga 
e sal.

Purê de Batatas Qualimax c/ 800g

Código: 1097

Muito mais prático que uma receita artesanal, o Purê de 
Batatas Qualimax Food Service, tem um rendimento de 
5,5Ks.
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Tambaú
Catchup bombona Tambaú c/ 3,4Kg c/ alça

Código: 32

Ideal para sanduíches, pizzas, salgados entre outros. Em 
embalagem pratica e econômica excelente para food 
service.

Catchup Tambaú c/ 1,2Kg

Código: 4233

Ideal para sanduíches, pizzas, salgados entre outros. Em 
embalagem pratica e econômica.

Creme de Goiaba Tambaú Bag c/ 2,5Kg

Código: 1394

Produto para confecção de bolos, biscoitos, pães e 
sorvetes. Também pode ser consumido puro.

Creme de Goiaba Tambaú BD c/ 4,8Kg

Código: 55 

Produto para confecção de bolos, biscoitos, pães e 
sorvetes. Também pode ser consumido puro.

Creme de Goiaba Tambaú BD c/ 20Kg

Código: 1728 

Produto para confecção de bolos, biscoitos, pães e 
sorvetes. Também pode ser consumido puro.

Molhos Tambaú c/ 150ml

Código:
3273 - Alho
3270 - Pimenta suave
3272 - Inglês
3274 - Shoyu
3862 - Pim. extra picante  

Linha de molhos para restaurante de 150ml  com a 
qualidade Tambaú

Molhos Tambaú c/ 750ml

Código:
3269 - Molho shoyu 
3268 - Molho alho 
3267 - Molho inglês 

Linha de molhos para restaurante de 750ml  com a 
qualidade Tambaú.

R
efe ição / C

oz inha



Temperart

Alho Triturado Pedaços c/ 1Kg

Código: 3361

O Alho Triturado  é feito com alho natural e processado com 
a mais alta qualidade. Deixa suas receitas com sabor 
natural e mais gostosas.

Amaciante De Carnes c/ 1,01Kg

Código: 3578

O Amaciante de Carnes com Tempero, não apenas deixa 
sua carne mais macia, mas também lhe proporciona um 
tempero único. 

Caldo De Carne F.S. c/ 1,01Kg

Código: 3576

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Caldo De Galinha F.S. c/ 1,01Kg

Código: 3575

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Canela Temperada em Pó c/ 500g

Código: 3669

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Colorífico F.S. c/ 1,01Kg

Código: 3579

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Cravo Flor c/ 500g

Código: 3939

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Creme De Cebola F.S. c/ 1,01Kg

Código: 3577

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.
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Temperart

Orégano 

Código: 
3584 - c/ 200g
3583 - c/ 1,01Kg

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Pimenta Preta c/ 500g

Código: 3719

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Salsa em Flocos c/ 200g

Código: 4344

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Tempero Para Arroz F.S. c/ 500g

Código: 3716

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.

Tempero Para Feijão F.S. c/ 500g

Código: 3717

Ideal para temperar e realçar o sabor natural dos caldos, 
sopas, molhos, massas, pirão, polenta, assados, carnes, 
aves, legumes cozidos e outras preparações culinárias.
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Wilson

Catchup Calcutá Bombona c/ 3,4kg

Código: 1353  

Ideal para sanduíches, pizzas, salgados entre outros. Em 
embalagem pratica e econômica excelente para food 
service.

Código: 
1355 - Catchup sh. c/ 192x7g
1357 - Mortada sh. c/ 192x6g
1356 - Maionse sh c/ 192x7g

Ideal para sanduíches, pizzas, salgados entre outros. 

Condimentos Dajuda

Cobertura p/ Sorvete Will c/ 1,3Kg

Código:
2454 - Caramelo
2455 - Chocolate
2456 - Morango

Deliciosas coberturas para sorvete. Podem também ser 
utilizadas em outras sobremesas e doces, acrescentando 
ainda mais sabor a suas receitas. 

Código: 
4459 - Maionese Bag c/ 3Kg
1385 - Maionese Balde c/ 3Kg
1396 - Maionese Box c/ 3Kg
4012 - Maionese Trapézio c/ 1Kg

Ideal para sanduíches, pizzas, salgados entre outros. 

Maionese Dajuda

Molho Shoyu Mitswa

Código:
2032 - Premium c/ 250x10ml
3674 - Light c/ 250x8ml

Tradicional molho da culinária oriental para realçar ainda 
mais o sabor dos mais variados pratos.

Molho Shoyu Tradicional Mitswa 

Código: 
3077 - GL c/ 20L
3983 - BB c/ 5L 

Tradicional molho da culinária oriental para realçar ainda 
mais o sabor dos mais variados pratos.

Molho Tarê Mitsuwa SH c/ 250x8ml

Código: 3675 

Tradicional molho da culinária oriental para realçar ainda 
mais o sabor dos mais variados pratos.

Mostarda Calcuta BD c/ 3,2Kg

Código: 1354 

Seja no cachorro-quente, ou para deixar o molho madeira 
muito mais suculento, a mostarda já garantiu seu lugar nas 
mesas brasileiras.
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